
 
 
 

 

KATEDRA ZA PEDAGOGIJU I METODIKE 

 

POZIV 

na 4. naučno-stručni skup pod nazivom 

 ISTRAŽIVANJA U METODIKAMA VASPITNO-OBRAZOVNOG RADA: REZULTATI 

I SPECIFIČNOSTI  

 

koji organizuje Filozofski fakultet Univerziteta u Banjoj Luci 

u saradnji sa 

 

Republičkim pedagoškim zavodom Republike Srpske, Društvom pedagoga Republike Srpske, 

Društvom učitelјa Republike Srpske, Udruženjem vaspitača i stručnih saradnika Republike 

Srpske i Udruženjem radnika u predškolskim ustanovama. 

 

 

Naučno-stručni skup se organizuje s cilјem promovisanja rezultata istraživanja i 

proučavanja u oblasti metodika vaspitno-obrazovnog rada. Pozivamo univerzitetske 

nastavnike (profesore i saradnike), vaspitače predškolske djece, učitelјe, nastavnike u 

osnovnim i srednjim školama, pedagoge i studente sa svih ciklusa studija (učiteljski studij, 

predškolsko vaspitanje, pedagogija) da uzmu učešće u radu skupa.  

 Naučno-stručni skup je usmjeren na istraživanje teorijskih, metodoloških i praktičnih 

aspekata u metodikama na različitim nivoima vaspitno-obrazovnog rada. Pozivamo vas da 

svojim učešćem doprinesete radu Skupa radovima iz slјedećih tematskih područja:   

– Naučno saznanje teorijskih, metodoloških i praktičnih dimenzija metodičkih 

problema;  

– Metodičke specifičnosti predškolskog vaspitanja i obrazovanja;   

– Metodičke specifičnosti nastavnih predmeta u razrednoj nastavi;  

– Metodičke specifičnosti nastavnih predmeta u osnovnoj i srednjoj školi;  

– Vaspitni rad u odjelјenjskoj zajednici osnovne i srednje škole: metodički aspekti i 

izazovi;   

– Specifičnosti metodike rada pedagoga u predškolskim ustanovama, osnovnoj i 

srednjoj školi i drugim vaspitno-obrazovnim ustanovama. 

 

 

Naučno-stručni skup će se održati 26. septembra 2025. godine u prostorijama 

Filozofskog fakulteta Univerziteta u Banjoj Luci sa početkom u 10.00 časova.  



 

 
 

 

Obrazac za prijavu teme sa osnovnim podacima i rezimeom proslijedite na 

elektronsku adresu: konferencija.metodike2025@ff.unibl.org do 31. jula 2025. godine. 

Obavještenje o prihvatanju prijave za Skup autori će dobiti do 5. septembra 2025. godine. 

Rok za dostavu radova je do 31. decembrа 2025. godine. Pozitivno recenzirani radovi biće 

objavljeni u Zborniku za 2025. godinu. Učesnici Skupa iz inostranstva imaju mogućnost da 

prijavljene radove prezentuju online.  

 

Učešće u Naučno-stručnom skupu mogu uzeti aktivni slušaoci, koji mogu učestvovati u 

diskusiji, razmjeni mišljenja, iskustava, navođenju primjera dobre prakse. 

  

Svi učesnici će dobiti sertifikat o učešću na Skupu. Za učesnike Skupa nije predviđena 

kotizacija i organizator ne snosi troškove puta i smještaja učesnika. 

  

 

Važni datumi: 

  

  

Dostavlјanje rezimea  31. jul 2025. godine 

Obavještenje o prihvatanju rezimea 5. septembar 2025. godine 

Održavanje Skupa 26. septembar 2025. godine 

Dostavlјanje radova 31. decembar 2025. godine 

 

 

Dodatne informacije možete dobiti putem iste elektronske adrese: 

konferencija.metodike2025@ff.unibl.org 

 

  

Sa željom da ovaj Skup doprinese novim naučnim i stručnim saznanjima u oblasti 

metodika, te unapređivanju vaspitno-obrazovnog rada u predškolskim ustanovama, 

osnovnim i srednjim školama i ostalim vaspitno-obrazovnim ustanovama, srdačno vas 

pozdravlјamo! 

 

Naučno-programski odbor  
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